

中国外交部证实： 百余名中国人加纳非法采金被捕

□据 中新网

中国外交部发言人洪磊5日在北京证实：据中国驻加纳使馆了解，在加纳近日治理行动中有116名涉嫌非法采金的中国人被捕，并将被遣返回中国。洪磊表示，中国驻加纳使馆已派专员进行了领事探视，并要求加方文明执法，给予中方在押人员人道主义待遇，保障其安全与合法权益。

洪磊在回答记者相关提问时表示，2012年10月以来，加纳政府针对外国公民在加境内的非法采金行为采取了一系列清理整顿行动，其中涉及一些中国公民。中国外交部和中国驻加纳使馆高度重视此事，一直与加方保持密切沟通，要求加方妥善处理相关问题，维护在加中国公民的安全与合法权益。

洪磊介绍，今年5月以来，加纳政府成立打击非法采金专项工作组开展执法行动，执法对象包括所有在加从事非

法采金的加纳本国人和外国人，以及将采金许可、土地出卖或转让给外国人经营的幕后者。中国驻加纳使馆已多次通过各种渠道向在加中国公民通报相关情况，提醒他们遵守加方法律法规，合法务工，避免自身权益受损。

洪磊最后表示，中国外交部提醒广大旅加中国公民严格遵守当地法律法规，不从事违法活动。中国外交部和驻加纳使馆将继续为在加中国公民提供协助，保障其安全和合法权益。

不顾中国明确反对 日美执意举行 “夺岛”演习

□据 人民网

尽管中国已明确表示反对，但日本政府4日仍宣布将按照原计划于10日开始实施在美国加州举行的日美“夺岛训练”。据称，在这次演习中，日本自卫队将首次出动包括“日向”号直升机航母在内的海陆空力量进行综合演练。中国外交部发言人洪磊4日回应说，希望有关方面以本地区的和平稳定为重，多做有利于增进政治安全互信、维护地区和平稳定的事。

日本《朝日新闻》4日称，中国通过外交渠道要求日美取消10日开始的岛屿防卫联合演习，但日本防卫大臣小野寺五典在4日内阁会议后的记者会上称，“(联合演习)并不是设想针对特定的第三方，因此将按原计划进行”。

报道称，此次日美联合军演的代号为“黎明闪电战”。该军演自2009年由美军单独举行以来，有日本自卫队参加尚属首次。本次演习将在美军加利福尼亚州彭德尔顿营地以及圣克莱门特岛举行。演习以圣克莱门特岛遭到“敌方攻击”作为假想背景，日本自卫队将协同美军进行抢滩登陆等作战任务。日本政府表示，此次联合军演旨在强化《防卫计划大纲》中“加强西南诸岛防卫力量”这一方针。

日本时事通讯社4日介绍，该演习将于10日至26日举行，日本自卫队将出动陆海空力量参加，共计1000余人。其中，海上自卫队将投入“日向”号直升机航母等主力舰艇，陆上自卫队则出动专门用于岛屿特种作战的部队。小野寺五典称：“这是为提高日本自卫队能力，以及增强日美实战能力而进行的训练。”

随着中日钓鱼岛纷争日益激化，日本自卫队开始加快夺岛性质的针对训练。2012年9月，日美就在关岛演练过岛屿争夺战。今年1月23日，日本自卫队与美国海军陆战队在美国西海岸举行代号为“铁拳作战”的演习，有280名日本自卫队队员参加。



2012年，日美在关岛演练岛屿争夺战 (资料图片)

相关新闻

加纳政府严打非法采金 大批中国人正准备撤离

□据 中国广播网

非洲西部国家加纳，黄金产量在非洲仅次于南非。这个有着“黄金海岸”之称的国家，近年来吸引着越来越多的中国人到当地非法采金。近日加纳政府严打非法采金，在当地的中国人采金工人及企业主表示，大批中国人正准备撤离，但矿区已有军警进入并严厉执法。

在加纳采金的中国人表示加纳官方正在严打非法采金。当地华人预计已有超过150人被拘捕，等待被遣返。有中国采金工人表示，当地矿区大部分都已停工，人员准备撤离，但不少持有合法工作签证的中国采金工人在当地遭到抢劫。

加纳中国矿工组织负责人苏震宇称：“军警会鼓励或怂恿当地村民对中国人进行洗劫，造成很多老乡被当地劫匪抢劫和受到人身侵害。在被抓捕的过程中他们的护照、证件有的被销毁，有的丢失。”

加纳法律禁止外国人从事25英亩



采金现场 (视频截图)

以下的小型金矿开采和运营，但按规定有一个漏洞，就是允许当地人租用外国人的设备和聘请外国技术工人。

不过，不少采金工人的入境手续五花八门，多数人的签证都没有工作资格。据统计，目前加纳有两三万名中国采金工人，每年加纳出产的黄金，

一半都是由中国人开采的。中国采金工人人数暴增，加上半机械化的小规模生产模式，严重破坏了当地环境。

加纳政府近期加大打击非法采金活动的力度，中国大使馆方面也劝说国人不要为利益驱使到当地参与非法采金，并指导在加纳的采金工人尽早回国。

美裁定苹果部分产品侵犯三星专利

□据 中新网6月5日电

据外媒报道，美国国际贸易委员会当地时间4日裁定苹果公司部分产品侵犯了三星公司产品的专利权，该委员会同时做出对部分苹果产品的禁令，但苹果公司最新产品iPhone 5

与第四代iPad未受影响。

据了解，被禁止进入美国市场的苹果产品，包括适用于美国电话电报公司网络的iPhone和iPad设备，如iPhone 4、iPhone 3GS、iPad 3G、iPad 2 3G以及iPad 3。这些产品面市都已超过1年，但销售仍然火爆。

据悉，美国总统奥巴马将在60天内对上述禁令进行评估，若他选择不对其进行否决，该禁令将生效。苹果公司还可针对判决向联邦法院提起上诉。

苹果公司表示将进行上诉。苹果公司新闻发言人称，相关决定不会影响苹果公司在美国市场的产品供应。

拍卖公告

受委托，我公司定于2013年6月14日上午9:30在洛阳新区通济街档案水利大楼6楼会议室公开拍卖以下标的：三菱越野、中华、桑塔纳2000、蒙迪欧等19辆公务用车(保证金:3000元/每辆,2万元/通牌)。有意者请于6月13日16时前向我公司指定账号交纳保证金，并持有效证件到我公司办理竞买手续。详情可登录:www.hnzhonto.com
 预展时间:6月12日、13日9:00-18:00
 预展地点:新区歌剧院正对面太康路发改委内
 拍卖公司电话:63920778
 13838839178 监督电话:62325608
 中拓拍卖(河南)有限公司

洛阳市小型客车号牌拍卖公告

受委托，定于6月14日16时在洛阳市公共资源交易中心5楼公开拍卖下列洛阳市小型客车号牌：66D66、77D77、88D88、99D99、66E66、77E77、88E88、99E99、66F66、77F77、88F88、99F99；00D00、11D11、22D22、33D33、44D44、55D55、00E00、11E11、22E22、33E33、44E44、55E55、00F00、11F11、22F22、33F33、44F44、55F55；每副号牌保证金1万元(每份保证金拥有1个竞买权)。竞买资格:1.年满十八周岁的中国公民;2.洛阳市辖区内的非国有企业、经济组织。有意者请于6月13日前携带有效身份证明文件到市公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续。
 标的展示:6月8日-9日 联系地址:洛阳新区会展中心4楼 联系电话:0379-69921018 63627750 监督电话:0379-62325608
 洛阳市公共资源交易中心 洛阳市产权拍卖有限公司